1 Вариант.
1. Укажите слово с суффиксом –ик-.
а) ключик;
б) стульчик;
в) пальчик;
г) балкончик.
2. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.
а) бегите;
б) вздрогнул;
в) иссякнул;
г) клали.
3. Какое слово состоит из приставки, корня, одного суффикса и окончания?
а) накипела;
б) изучив;
в) ограждение;
г) удачный.
4. Укажите слово, образованное суффиксальным способом.
а) подоконник;
б) прыгун;
в) недруг;
г) демонтаж.
5. Укажите способ образования слова столовая.
а) сложение основ;
б) сложение слов;
в) переход одной части речи в другую;
г) бессуффиксный.
2 Вариант.
1. В каком из данных слов нет окончания?
а) слон;
б) домам;
в) направляя;
читающий.
2. В каком из данных слов есть приставка по- и нулевое окончание?
а) подогрев (воды);
б) подождал;
в) подарок;
посмотрев.
3. Какое слово состоит из корня, суффикса, окончания?
а) домишко;
б) надомный;
в) разоружение;
г) подберёзовик.
4. Укажите слово, образованное приставочно-суффиксальным способом.
а) беленький;
б) заречье;
в) дружище;
г) рановато.
5. Укажите способ образования слова сокурсник.
а) суффиксальный;
б) бессуффиксный;
в) сложение основ;
г) приставочно-суффиксальный.

